Олимпиада по математике   3 класс. 
1) Саша решил прогуляться и пошёл по левому берегу ручья. Во время прогулки он три раза переходил этот ручей. На левом или на правом берегу, он оказался? (1 балл)
Ответ: ______________.
2)Сосчитай, запиши ответ: 2 · 2 + 2 + 2 · 2 + 2 + 2 + 2 · 2 = ____   ( 1 балл)
Ответ: ______________.
3)Если синий карандаш толще красного, а красный толще голубого, то какой карандаш толще: голубой или синий?( 1 балл)
Ответ: ______________.
4)Класс из 25 человек выстроился в шеренгу по одному, чередуясь: девочка, мальчик, девочка и т. д. Сколько в классе мальчиков, если первой стоит девочка?( 1 балл)
Ответ: ______________.
5) Возраст бабушки выражается наименьшим трёхзначным числом, которое записывается различными цифрами. Сколько лет бабушке?( 1 балл)

Ответ:_____________

6)Ты учишь младшего брата измерять длину предметов линейкой или рулеткой. Ты измерял предметы и у тебя получились такие значения:
А. 2 см Б. 2 дм 3 см В. 23 мм Г. 2 см 6 мм Д. 2 дм 7 см
Расставь полученные значения в порядке возрастания.( 2 балла)

Ответ:____________________________________
7) Разглядывая семейный альбом, Артём нашел там фотографии своих двух бабушек и двух дедушек. А сколько бабушек и дедушек имели его бабушки и дедушки все вместе?( 2 балла)
Ответ: ______________.


8)Мать для своих детей оставила дома конфеты. Первым пришел из школы брат, взял свою половину конфет и ушел гулять. Затем пришла сестра. Думая, что брат еще не брал конфет, она съела только половину оставшихся, после чего осталось еще 3 конфеты. Сколько конфет было первоначально?( 2 балла)
 Ответ: ______________.
9)Во дворе школы играют 19 девочек и 12 мальчиков . Какое количество ребят должно к ним присоединиться, чтобы все они могли разбиться на 6 равных команд? А-1 В-2 С-3 Д-4 Е-5( 2 балла)

Ответ:__________________
10)Найди закономерность, допиши ещё три числа этого числового ряда:
3, 6, 10, 15, 21 , ... , ... , ... .
( 2 балла)
11)В семье два сына. Младшему 6 лет, старший в 2 раза старше. Их общий возраст составляет половину возраста отца. Сколько лет отцу?( 3 балла)
Ответ:__________________
12Подбери два слагаемых для числа 99 так, чтобы одно было больше другого в 2 раза. ( 3 балла)
Ответ: ______________.
13)Между каждой из цифр 5 4 3 2 1 поставь знаки действий и скобки так, чтобы получился 0.( 3 балла)
Ответ: 5 43 2 1 = 0
14)На календаре 2016 год. Сумма цифр этого числа равна 9. Сколько лет назад была такая же сумма цифр?( 3 балла)
 Ответ: ______________.
15)Вес Пети 21 кг. Когда он встал на весы, взяв на руки кошку, весы показали25кг 300 г. С котенком на руках Вася весит 22 кг. Какой вес покажут весы, если на них усадить кошку и котёнка вместе?( 3 балла)
Ответ: ______________.
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Ответы:
1 - на правом берегу
2 - 18
3 -  синий
4 -  12
5 -  102
6 -  2см; 2см 3мм; 2см 6мм; 2дм 3см; 2дм 7см

7 -  16
8 -  12
9 -  5
10-   28, 36, 45
11-   36 лет
12-   66+33
13-   (5 + 4) · (3 - 2 - 1) = 0 возможны и другие варианты
14-  9 лет назад(2007 год)
15-   5 кг 300 г






